

## 本週及下主日聚會

週	時間	聚會
二	7:30 pm	禱告聚會
六	2:30 pm	中學生團契：彼此相交 大專及初在職團契：查經（10）
	5:00 pm	喜樂團：查經（十四） 仁愛團：生活組（第一、二組合組）
主日	9:00 am	擘餅聚會
	9:45 am	信息聚會
	11:15 am	兒童及少年主日學
		各班兒童主日學
	少年班	
	成人主日學	
	青年慕道班：認識罪	
	成年慕道班：認識中國傳統宗教：佛教和道教	
	信徒造就信仰組：齊來讀聖經（三）	
	信徒造就生活組：真理辨析（二）	
專題班：作大丈夫（2019）		
聖經概論班：新約－使徒行傳及保羅書信(I)加拉太書		
成年初信班：查經		
成年查經班：查經		

## 下主日服事崗位

講台服事	招待	遞送聖經詩歌	餅杯服事
講員：吳錦明	張志輝	張立謙	張文浩
領詩：陳梓揚	黎潔雲	魏楊淑薇	阮桂開
司琴：唐嚴佩堃	唐更生		唐更生
	李陳燕珠		莊德栓
			張志輝

\*準時聚會，安靜禱告\*

## 葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話：(852) 2424 3289 傳真：(852) 2494 0166

網頁：<http://www.kfcah.org>

電郵：[info@kfcah.org](mailto:info@kfcah.org)

二零一九年十月六日

# 通訊

第三十二卷第四十期

## 教會全年學習主題「常常竭力，多作主工」(林前15:58)

2019-2020 讀經計劃						
6/10(日)	7/10(一)	8/10(二)	9/10(三)	10/10(四)	11/10(五)	12/10(六)
羅 4-5	羅 6-7	羅 8-9	羅 10-11	羅 12-13	羅 14-15	羅 16-林前1

## 愛心關懷並代禱

- 一、為著剛過去的家長福音聚會感恩，求主繼續吸引家長前來聚會，叫他們更多認識主蒙主拯救，也請記念跟進的工作。
- 二、請繼續為香港禱告，奉主的名捆綁仇敵的工作，使香港的亂局儘快平息；也求主讓人的心轉向祂，好能從主那裡得著真平安和盼望。
- 三、為受浸聚會各項服事禱告，求主管理，讓清楚得救者作公開的見證，叫主的名得榮耀。
- 四、記念身體有軟弱的肢體，其中有潘國良弟兄，求主施恩扶持。

## 聚會報告

- 一、本週二晚為禱告聚會（為教會往前禱告）
- 二、今天場地整理：各班主日學

## 上主日福音摘要

我們先來看一段經文，傳一 1-2「在耶路撒冷作王，大衛的兒子傳道的言語，傳道者說：虛空的虛空，虛空的虛空，凡事都是虛空。」另一節經文傳一 13「我專心用智慧尋求查究天下所作的一切事……。」甚麼是虛空呢？有人以為那是沮喪的感覺而矣。以上的經文，是所羅門王所寫，他曾作以色列的王，更被稱為是最有智慧的人，曾專心思考、查究，且從自己實際的體驗得出的人生結論是：日光之下一切的事，都是虛空，都是捕風。

有人以為這世上的事，不都是很實際的嗎？為什麼說是捕風呢？但有不少人能證明世上的事並不是實在的，不但不能叫人得滿足，且一切都像抓不住，就是抓著卻依然覺得空虛。浙江大學有一個非常聰明的學生，在中國、美國和加拿大，他都擁有學位。畢業後他在一間非常著名的公司工作，年薪百萬。但上星期，他卻在辦工的大樓自殺身亡。沒有人知道他自殺的原因，在人看來，他年輕且有美好的前途，但他甚麼也抓不住，最後竟以自殺了結自己的生命。

我女兒中學時有一位同學，十七歲，家住三千尺的豪宅，且住在三藩市最貴的地段。這樣一個女孩，在人看來快樂無憂，但在一個周末，她竟雙料自殺。學校和警方都查不出原因，只是在她的車上找到了一張紙，寫著一個字—lonely。她被父母送到國外讀書，所以沒有與父母同住，她雖有豐富的物質享受，但沒朋友，也沒親人。空虛不單是感覺，牠更可以成為殺人武器。

甚麼是虛空呢？我翻查英文的解釋，那是 worthlessness。是沒有真正的價值，或不值得懷念與保留的。地上許多的事物並不能叫我們找到真正的滿足！我中學時曾找到一份補習的工作，當時每月可賺 40 元，那時是個很可觀的數目，所以我很高興滿足，尤其我知道我的同學也找到一份補習的工作，但他只得 30 元，我就更沾沾自喜了。但沒多久，當我知道原來我的同學 30 元的工資是每星期只補習一天，而我雖然有 40 元，卻是每星期補足五天，我快樂滿足的心情，立即跌落到谷底。

我有一位表弟，他年紀輕輕就白手興家，開了一間舖，並且自己設計羽絨襖，在短短數年店舖由一間，竟增至十一間。但突然金融風暴爆發，他的所有家財一朝化為烏有。許多時候我們看見別人的許多風光成功，卻忘記了其實我們甚麼也抓不住，因明天如何我們並不知道。在世上人找不到滿足，為什麼神叫我們落在虛空不滿足呢？這並不是神的旨意，神願意將最好的賜給人，祂也願意將你一切的空洞填滿。

聖經上有一個人名叫保羅，他是一個大有學問的人。他在宗教上很賣力，他要將那些非猶太教的信徒又捉又拉。這樣的一個人，雖有名望和學問，但他不滿足。有一次在往耶路撒冷的路上，神的大光光照他，他就悔改歸向神，他的生命就生出極大的改變，他從一個逼迫信徒的人一改為傳揚基督的人。第二段經文：腓三 7-8 就是他自己的描寫「只是我先前以為與我有益的，我現在因基督都當作有損的。不但如此，我也將萬事當作有損的，因我以認識我主耶穌基督為至寶。我為他已經丟棄萬事，看作糞土，為要得著基督。」一個這樣有名望的人遇見了耶穌基督，發覺自己過往一生經歷的都是糞土。那麼他現在看甚麼是最寶貴的呢？是以認識並得著耶穌基督為至寶。

世界上一切的事都是虛空，都是捕風，抓不住，捉不到，我們要怎樣做才能脫離虛空呢？當從環境中轉過來，並接受耶穌基督為救主，追求有永恆價值的生命。約三 16「神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。」只要你得著耶穌，人生就沒有白過。因為你得著耶穌，你就得著了生命，那就是永生。我們過往都如羊走迷，你見過羊嗎？羊有一個特點，就是牠只顧俯下頭吃草。結果羊迷失了方向，因只顧吃眼前的草，不但迷失了方向，牠也不知危險，只為一點點食物，有些羊跌落溪澗，有些甚至掉落懸崖。

我信主五十多年了，我的信主沒有戲劇化的經歷，但神的愛一直激勵著我。我雖不是一個作奸犯科的大惡人，但我所犯的打架、偷竊、無親情並不比人少，但神愛我到一個地步不計較我的過犯有多少，也不計較我得罪祂的事有多大，祂依然為我捨身流血。直到今天，我仍十分感激神對我的大愛。信主之後，雖然我也有軟弱，但我並沒有迷失方向，因我知我所信的，也知我為何要信祂。

神愛我們到一個地步，將祂的兒子給我們；神的兒子就將祂自己給我們，為擔當我們罪的刑罰，祂為我們流血，且被釘在十字架上。只要你願意相信接受祂為救主，耶穌基督的血就能洗淨你一切的罪。

有人以為我們遲一點相信不是大問題，卻不知機會一旦失去，可能永遠失去。我曾有過這樣的經歷，有人邀請我向朋友傳福音，因為那時我很忙，我說遲一點再去。但當我想去探望時，我才發覺那個人已不在了。所以希望你們能抓緊這次的機會接受福音，並接受耶穌基督成為你個人的救主。

(本文未經講員過目)

□ 李熙協